Hpnioxenue Ne 1

K 0I0J1JIETEHIO ISl FOJI0COBAHUS

HA T0JI0BOM 00111eM COOpaHNH COOCTBEHHUKOB
noMeneHuii MHOTOKBAPTHPHOTI'0 IOMa MO0 apecy:

r. Cankr-IlerepOypr, r. Ilymkun, yia. Kameponosckas, nom 10, crpoenne 3

Tapudbl (pasmep 00s13aTeIbHBIX IJIATEKEI)

HA ynpaBJieHHe, TeXHUYecKoe 00CIy:KuBaHue,
cojlep;KaHue H PEMOHT 00111ero UMYIIeCTBA MHOTOKBAPTHPHOI0
JA0Ma, PaCIOJI0KEeHHOI 0 110 aJpecy:

r. Cankr-IlerepOypr, KameponoBckas, nom 10, cTp. 3 (nanee — MK/I)

Bua niarexa

Tapud

py6./M2 B Mecsinl Ex.u3m

YC.]Iyrn Mo COACPKAaHUI0, TCXHUICCKOMY oﬁcnymnsaﬂnm N YIIPABJECHUI0O MHOTOKBAPTHPHLIM

JAOMOM
1. Cooeporcanue obwezo umywecmsea MK/
1.1. | Conepxanue obmero umymectsa MKJI 21,84 Py0/kB.M. B MecsLl
1.2. | Oxpana 9,06 Py6/kB.M. B MecsI
1.3. | OGcnyxuBaH#e CUCTEMBI BUICOHAOIOICHUS 0,47 Py6/kB.M. B MecsIL
1.4. | O6cnyxuBanue CKVJI 1,78 Py6/xB.M. B Mecs1l
1.5. | Y6opka MecT 06ILIEro moab530BaHus 5,07 Py6/kB.M. B MecsI
1.6. | CanmuTapHOe co/iepKaHie TePPUTOPUHI 8,08 PyG/kB.M. B Mecs1L
1.7. | BeiBo3 u yrunmsanms TEO 3,70 Py6/kB.M. B Mecs
1.8. | Conepxanue u pemont AIIIT3 0,45 Py6/kxB.M. B Mecs1l
1.9. | Conepxanue u pemont [13Y 0,54 Py6/kB.M. B Mecsl
1.10. | ConepxkaHue ¥ peMOHT JIU(TOB 3,16 Py6/xB.M. B Mecs1l
2. Ynpasnenue mnocokeapmupHsim 0omMom 4,85/8,13* Py6/kB.M. B MecsIl
3. Texywuti pemonm 3,56 PyG/kB.M. B MecsILl
HUTOI'O 62,56/65,84* PyG/kB.M. B MecsIl

* B ciy4yae MOJOXHTEIBHOTO pElIeHHs 1Mo Borpocy 7.1. OromtereHs Tapud mo craThe YIpaBiCHHE
MHOTOKBapTUPHBIM JIOMOM YCTaHaBJIMBaeTcs paBHBIM 8,13 py0./M2 B mecsl, uroro — 65,84 py6./M2 B
MecsI. B ciaydae OTCYTCTBHSI HOJOKHUTEIBFHOTO PEIIEHHs 10 Borpocy 7.1. Orosierens tapud mo craTbe
VYrpaBiieHe MHOTOKBAPTHPHBIM IOMOM YCTaHaBJIMBaeTCs paBHBIM 4,85 py0./M2 B mecsu, uroro — 62,56

py06./M2 B mMecsIl.



